

Chiar dacă a început, ca orice sesiune, după consumarea energiei de ora academică de așteptare și a durat cu ceva peste cinci ore, chiar dacă un punct important de pe ordinea de zi a fost dezbătut două ore încheiate, cu argumente pro și contra, ea apoi soluționarea lui să fie amânată pentru o altă sesiune, chiar dacă, pe alocuri, s-a discutat contradictoriu și violent — sesiunea Consiliului local Deva, din data de 15 iunie a.c., a părut interesantă și chiar reușită. Și aceasta deoarece a întrunit o bună prezență (20 din 23), a avut o ordine de zi bogată, cu subiecte majore din viața municipiului, s-a caracterizat prin dezbateri ample, unele de ridicată competență, așa cum sunt unii dintre membrii acestui consiliu: cadre de înalt profesionalism, cu experiență în funcții de conducere, indiferent de cu-

## Consemnări de la o ședință a Consiliului local Deva

loarea lor politică. Sigur că sunt și excepții — în nici o pădure nu sunt toți copacii sănătoși —, dar aceasta este o altă problemă care caracterizează democrația noastră actuală până la vârful piramidei de conducere.

Ca o primă constatare am sublinia pregătirea temeinică și competența din partea factorilor administrativi a documentelor supuse dezbaterii, deși un consilier a criticat cu justețe anumite formulări de la punctele de pe ordinea de zi de genul „aprobarea...“ sau „respingerea...“, motivându-și observațiile că se vine cu propuneri anticipate de rezolvare a respectivelor probleme. Un alt consilier a propus, de asemenea, cu deplină îndreptățire, să se discute, mai întâi, acele puncte

care priveau situația unor cetățeni prezenți la lucrări, pentru a nu-i ține ore în șir la dezbaterile care nu-i interesau, ceea ce trebuia avut în vedere chiar la întocmirea ordinii de zi.

Sunt poate amănunte, însă consilierii le-au taxat ca atare, întrucât ele pot asigura sau nu operativitatea și economie de timp, fluentă dezbaterilor. Acestea și încă multe alte aspecte consumate în timpul ședinței presupun competență și profesionalism, responsabilitate pentru meserie și pentru cei cu care lucrezi și discuți. Pentru că este inadmisibil ca un cunoscut jurist — cu pretenții de revoluționar — trecut prin baionul Palatului Culturii din Deva, în 22 decembrie 1989, ca să-și aibă și care a ratat

accesul la putere în județ, să folosească repetat în alocuțiunile sale „consiliul județean al Prefecturii“, organism care nu există, ori un altul să întrebare dacă este corect să se aprobe în consiliu planul de urbanism al municipiului Deva, pentru o perioadă mai îndelungată de timp, fiind cont că „noi nu avem mandat de consilieri decât pentru doi ani și jumătate“.

Un punct „fierbinte“ la ordinea de zi a fost repartizarea a 13 locuințe dintr-un bloc de pe strada Dorobanților, din Deva, unor întreprinderi și instituții din municipiu. S-a discutat mult, prea mult, acest subiect. Două ore bune. Unii consilieri au propus — în mod logic, considerăm noi — ca respectivele locuințe să se

aprobe, într-adevăr, pentru unități, urmând ca acestea să decidă căror salariați le repartizează.

A fost, amânată, de asemenea, aprobarea bugetului primăriei locale pe anul 1992. În schimb a fost aprobat cu majoritatea de voturi planul urbanistic general al municipiului și s-a votat împotriva contestației unui grup de locatari din cartierul Gojdu privind construirea unui bloc de locuințe, care, după pledoariile a doi dintre reprezentanții respectivelor locatari, le-ar afecta spațiile libere, le-ar obtura luminozitatea, ar accentua fenomenul poluării prin tăierea unor copaci.

Au fost apoi dezbătute și aprobate atribuirea unor spații pentru con-

DUMITRU GHEONEA

(Continuare în pag. a 2-a)

6. A. L. A. DE U. D e curând a deschis în strada Bocuilor, nr. 14, un depozit pentru medicamente. Aparține Societății Comerciale mixte româno-germane „Cosmo-far“ S.R.L. Deva. Părerea unor farmaciști cu care am luat legătura este că noua activitate vine în sprijinul unităților farmaceutice, scutindu-le de prea numeroasele deplasări în scop de aprovizionare. S-a rezolvat astfel problema lăptelui praf pentru cei mici“

## În ajutorul farmaciilor

— spunea dl farmacist Zavadă.

— Aducem medicamente atât din import cât și indigene. Avem încheiate contracte cu fabrica de medicamente „Egis“ din Budapesta — preciza dl farmacist Căraș, directorul depozitului. Am adus cantități suficiente de lapte Robey A și B, cât și alte medicamente și siropuri pentru copii și adulți. Aș dori să precizez că primim comenzi, în avans, prin telefonul 61.30.10.

Cum aflasem despre intenția societății de a încheia contracte și cu alte firme străine, am abordat-o pe dna ing. Corina-Suciu, președinta societății, care ne-a spus:

— Intenția s-a transformat în fapt. Am și încheiat de curând contracte cu firmele Richter și Biogal, situate de asemenea în capitala ungară. Dar aprovizionarea o facem și din producția internă, prin deplasările ce le facem la București, Târgu Mureș, Cluj, Iași.

— Cum vă asigurați valoarea necesară importului?

— Exportăm la rândul nostru produsele cerute de partenerul de contract, bineînțeles cu avizul organelor de specialitate. Suntem cei mai mari importatori de lapte praf. Am ajutat cu acest produs și județele limitrofe — Arad, Timișoara, Târgu Mureș, Vâlcea. Am importat, de asemenea, pentru cei mici „Sumetrolin“ și „Peritol“, siropuri solicitate pentru efectele liniștitoare și poftă de mâncare.

Având mulțumirea că fac ceva util și necesar pentru oameni, mai ales pentru suferinzi, membrii societății „Cosmo-far“ speră să încheie în viitor contracte și cu firme din Germania și Elveția spre a aduce în țară, respectiv în județ, întreaga gamă de medicamente solicitate.

ESTERA SĂNA

# CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL V

Nr. 897

MARTI,

22 Iunie

1993

4 pagini — 20 lei

Vara, nevoia de răcoritoare este simțită din plin de noi toți. Organismul cere o cantitate sporită de apă, care trebuie să completeze tot ce s-a pierdut prin transpirație. Deși cea mai mare parte din apa necesară bunei funcționări a organismului o luăm din alimentele ce le consumăm, în mod normal corpul nostru îi mai sunt zilnic necesare 1500—2000 ml apă, nevoia de consum de lichide fiind în creștere „proporțional“ cu temperatura mediului ambiant. De

## Atenție la răcoritoare

aceea, pahare și pahărele, sticle și sticleuțe cu sucuri, siropuri, apă rece și bere, alături de tot felul de înghețate, nu reușesc să stăvilească în totdeauna poftele unor „anșetați“.

Dar, dacă momentan setea a fost potolită și în organism simțim o înviorare, trebuie să știm că abuzul de răcoritoare ne provoacă mai târziu o serie de neplăceri ce se manifestă prin răgușeală, tuse, amigdalită, dureri etc. Lăchidul rece pătruns în stomac provoacă o descărcare reflexă a bilei, care, ajunsă instantaneu în intestina în cantitate prea mare, are efectul unui purgativ, producând diaree și crampe intestinale. Iată, așadar, unde poate duce consumul excesiv de băuturi răcoritoare. Trebuie să înțelegem, însă, că prin cete arătate nu am făcut o pledoarie împotriva răcoritoarelor, ci este necesar ca ele să aibă temperatura acceptabilă consumului, să fie ingerate (înghițite) încet, în cantități mici, dar organismul nostru să nu fie prea încălzit sau prea obosit. (D. N. S.).



Desen de CONSTANTIN GAVRILA

## UNA PE ZI

Gigel:

— Diferența dintre restaurant și cantină este că la cantină mănâncă numai oamenii care muncesc...

## FLASH!

◎ BACALAUREAT. Ieri a debutat sub semnul marilor emoții examenul de bacalaureat pentru absolvenții de liceu. Prima probă — limba și literatura română. Și primele răspunsuri bune, dovada unei temeinice pregătiri. Succes în continuare! (M. B.).

◎ SĂ FIE INTERZISĂ... vânzarea publicațiilor pornografice.

Lăudăm hotărârea Consiliului local Deva de a interzice vânzarea unor asemenea publicații. Socotim că ar trebui existanță în toate localitățile județului. Pe mesele chioșcurilor nu au ce căuta asemenea reviste. Ele nu fac nici o educație, ba strică acest vast proces. Și tineretului și mai vârstnicilor. (NICU SBU-CHEA, pensionar).

◎ CABANA VOIEVODUL, la cca 10 kilometri de Petriș, așezată într-un minunat cadru natural, oferă vâsperilor un atrac-

tiv loc de odihnă. După cum ne spunea cabanierul Rudi Ambrus, în viitorul apropiat, aici, pe o terasă se vor amenaja o masă pentru tenis, iar pe alta, un biliard. (S. C.).

◎ ZVON. Cercul zvonul că se vor scumpi, din nou, medicamentele. Cu cât? N-am aflat deoarece chiar și celor care lucrează în domeniu — și le-a trecut ceva pe la ureche — le vine greu să spună. Se zice „vom trăi și vom vedea“... Dar, cine știe, cu atâta stres... (E. S.).

◎ „FRANCISCOM“. Pe bulevardul Tudor Vladimirescu din Hajeș, dl patron Francisc Delin a deschis o unitate „Alimentara“. Om cu multă experiență în comerț, dumnealui asigură zilnic cumpărătorilor o gamă variată de produse alimentare proaspete. În toate zilele săptămânii, chiar și duminică. (N. S.).

## FLASH!



# TRIBUNA CUVANTULUI LIBER

## GĂSIȚI O SOLUȚIE

### MAI CIVILIZATĂ !

Am să vă relatez o întâmplare care s-a petrecut în Crișcior, în după-amiaza zilei de 7 iunie și până seara târziu. Auzind eu mare zgomot pe stradă în acea după-amiaza, am ieșit să văd ce-i. Oamenii cu cărucioare cu butelii târându-le după ei strigau pe alții anunțându-i să meargă la Gurabarza căci se schimbă butelii de aragaz (butelii goale cu altele pline — n.n.). Asta o făceau cei care se întorceau de acolo cu buteliile pline. Cei care se întorceau cu ele goale le strigau altora să nu mai meargă la Gurabarza, ci la magazia fostului C.A.P. căci acolo se schimbă butelii. Comedia a continuat până târziu în noapte. A doua zi dimineața încă se mai comenta bălciul din ziua precedentă cu aluzii foarte colorate la adresa Primăriei Crișcior și chiar a Prefecturii.

Pentru oamenii din Crișcior schimbarea buteliilor de aragaz fiind una foarte importantă, mult discutată la nivelul comunei și chiar al autorităților județene, oamenii erau nemulțumiți de modul cum a fost rezolvată. Mai întâi la Brad schimbarea unei butelii costă 1300 de lei, în timp ce la Crișcior costă 1870 de lei. Primăria justifică diferența aceasta mare de preț prin aceea că la Crișcior buteliile se aduc de la Timișoara cu mijloc de transport particular, care costă foarte scump. Oamenii pun întrebarea oare de ce Crișciorul trebuie să fie tratat în felul acesta, de ce nu pot fi aduse și buteliile pentru crișcioreni cu același mijloc de transport cu care se aduc pentru Brad. Ei au și unele propuneri de perfecționare a activității de schimbare și distribuție a buteliilor.

Magazia fostului C.A.P. este ori-

cum în administrarea primăriei. Să fie amenajată ca punct de schimbare a buteliilor, sub supravegherea celor de la PECO. Astfel ar fi posibil ca oamenii să fie informați când anume și la ce preț se schimbă butelii. Aceasta, bineînțeles cu condiția ca și buteliile pentru Crișcior să fie aduse de la Timișoara cu același mijloc de transport cu care se aduc pentru Brad. (George Duma, Crișcior, strada Moților 65).

## DOAR CINCI MINUTE

De mulți ani încoace, cei ce mergeau la tratament balnear în stațiunile de pe Valea Oltului — Călimănești, Olănești, Govora — sau la odihnă la Voineasa. Aveau trenul accelerat nr. 222 Timișoara — București prin Sibiu — Brașov. În Sibiu după câteva minute, aveau legătura cu trenul accelerat nr. 336 care vine din Cluj la Sibiu, respectiv la București, pe Valea Oltului.

În noul mers, robotul n-a mai ținut cont de această legătură și trenul accelerat nr. 336 pleacă din Sibiu (spre Călimănești) cu 5 minute înaintea sosirii în Sibiu a trenului accelerat nr. 222, care adună călătorii de pe un traseu important și pe care îi obligă să continue călătoria spre stațiuni cu un tren opositor, personal. (Un grup de solicițanți).

## POȘTA RUBRICII

● Emil Glodean, str. Minerului, bl. 12, L2, ap. 9, Deva. Dacă ați fost trimis de acasă la școală la care vă referiți, pe perioada școlii ați fost elev salariat și s-au achitat cotele legale de C.A.S. de către unitatea în cauză, atunci perioada respectivă este vechime în muncă valabilă la pensie. Procurați-vă

deci, acte doveditoare în sensul celor de mai sus și depuneți-le la Serviciul pensii de stat Deva, împreună cu o cerere și un coupon de pensie. (I.L.).

● Ana Buderiu, Hunedoara, str. Republicii, nr. 16/4: În conformitate cu prevederile Legii nr. 3/1977, fără a fi realizat o vechime în muncă de cel puțin 10 ani, nu puteți beneficia de nici un fel de pensie. Din scrisoarea dv. rezultă că ați lucrat doar în perioada 1.03.1953 — 1.08.1956, realizând o vechime de numai 3 ani și 5 luni, ceea ce, din păcate, nu vă ajută la nimic. (I.L.).

● Zehan Ioan, Hășdău, Toplița. Problema încadrării în grupă superioară de muncă a unui loc de muncă sau a unei activități este de competența consiliului de administrație din unitatea în care v-ați desfășurat activitatea. Adresați-vă, deci, în scris, unității în cauză. (I.L.).

● Paula Mihorianu, Hunedoara, str. Trandafirilor, nr. 25/12. În conformitate cu prevederile legale în vigoare, în domeniul protecției sociale a șomerilor, cuantumul venitului net în funcție de care se acordă sau nu alocația de sprijin este cel din luna în care vi se deschide dreptul la această alocație. Față de aceasta și în funcție de elementele din scrisoarea dv. nu aveți dreptul la alocația care vă interesează. (I.L.).

● Ivdochimov Alexa, Deva, str. E. Varga, nr. 42: Serviciul pensii de stat, căruia ne-am adresat pentru lămurirea problemei dv., a reținut cele necesare, asigurându-vă că în limita posibilităților va acorda prioritate soluționării cererii pe care ați depus-o. Același serviciu de pensii vă mai adresează dv., și altor pensionari, rugămîntea de a mai avea puțină răbdare. (I.L.).

## CONSEMĂNĂRI DE LA O ȘEDINȚĂ A CONSILIULUI LOCAL DEVA

(Urmare din pag. 1)

struirea unui bloc de locuințe al garnizoanei militare și un cabinet stomatologic al unui întreprinzător particular, construirea unor garaje în cartierul Bejan și parcuri acoperite în cartierele Progresul și Dorobanți și a două pivnițe de adăpostire a populației, în zona garii. Au fost respinse solicitările pentru construirea unei case de modă și a unei unități de presă și alimentare în zona centrală a orașului.

Au fost abordate și alte probleme vizând corupția și anumite nereguli din administrația locală, peisajul pestriț și nu în totalitate legal al unor chioscuri și tarabe, s-au dat răspunsuri la o serie de probleme ridicate în ședința precedentă, dar, din păcate, la expunerea unor realizări ale administrației locale, spre finalul ședinței, unii consilieri și-au manifestat verbal — curios lucru — dezinteresul și plictiseala, evidențiindu-se, pe întregul parcurs al ședinței acestui mini-parlament local, așa cum susținea un distins medic și consilier, și „lipsă de civism, intoleranță și tendințe partizane, acuze nefondate și apărări de orgoliu, violență de limbaj”.


Așa se așază democrația la noi. Și nu doar la noi...

S.C. MARKET SERVICE S.R.L. 2 700 DEVA, cartier Oituz, bl. 15  
Telefon 095-621443 Orar : 10-14; 16-19  
VĂ OFERĂ PE COMANDĂ FERMĂ:

## S C A U N E R G O N O M I C

**CARACTERISTICI:**

Scaun practic, ușor manevrabil, prevăzută cu suport rotitor pentapod și roțile 34-AL 7 schelet metalic. Imbrăcat cu burete tip Oltic material de tapiserie velur, catifea, plus, piele în culori si nuante la cererea beneficiarului.



## LICEUL TEORETIC „TRAIAN” DEVA PLANUL DE ȘCOLARIZARE PENTRU ANUL ȘCOLAR 1993—1994 LICEU CURS DE ZI (CLASA A IX-A) PROFIL REAL

- Matematică-Fizică (opțional Informatică) 60 locuri
- Matematică-Fizică (limba maghiară) 30 locuri
- Chimie-Biologie 30 locuri
- PROFIL UMANIST
- Umanist — cu predare intensivă a limbii:
  - Franceză 15 locuri
  - Engleză 15 locuri
- (Cu probă de aptitudini pentru limba străină după admiterea în liceu).
- PROFIL SPORT
- Handbal — fete (pe profil umanist) 30 locuri

## LICEUL ECONOMIC SERAL (CLS. A IX-A)

- Comerciant-merceolog 30 locuri
- Contabil-statistician 30 locuri

Pentru cursul seral se pot înscrie tineri și adulți care au absolvit învățământul gimnazial (cl. a VIII-a) sau au studii echivalente. Pentru toate profilurile, înscrierile se fac până la data de 30 Iunie 1993, cu excepția profilului SPORT, la care înscrierile se fac până la data de 26 Iunie, pentru organizarea probelor de aptitudini și a examenului medical eliminatoriu.

## EXAMENUL DE ADMITERE

### Sesiunea I

- 28 iunie — examen medical (pentru profilul Sport)
- 29 iunie — probă de aptitudini — joc sportiv handbal
- 5 iulie — examen la Limba și literatura română (scris)
- 7 iulie — examen la Matematică (scris).

### Sesiunea a II-a

- 30 august — 6 septembrie 1993 (pentru locurile neocupate).

Informații suplimentare la secretariatul liceului, str. Minerului, nr. 30, telefon 62 09 75.

## GRUP ȘCOLAR CONSTRUCȚII MONTAJ D E V A

### PLANUL DE ȘCOLARIZARE PENTRU ANUL ȘCOLAR 1993—1994 LICEU INDUSTRIAL — CURS SERAL

- Clasa a IX-a (Construcții) 30 locuri
- Clasa a XI-a (Mecanică) 30 locuri
- Clasa a XI-a (Finisori) 15 locuri
- Clasa a XI-a (Instalatori) 15 locuri

### ȘCOALA PROFESIONALĂ

- Clasa a IX-a — profil construcții structurii
  - zidari 15 locuri
  - dulgheri 15 locuri

NOTĂ: Asigură contracte și locuri de muncă pentru această clasă S.C. „Condor” S.A. Deva.

### Clasa a IX-a — profil construcții

- zidari 15 locuri
- dulgheri 15 locuri

NOTĂ: Se asigură contracte și locuri de muncă pentru această clasă de către „Energoconstrucția” Mintia.

### Clasa a IX-a — profil instalatori

- instalatori 30 locuri

NOTĂ: Asigură contracte și locuri de muncă pentru această clasă R.A.G.C.L. Deva.

### Clasa a IX-a — profil construcții

- structuri 15 locuri
- finisori 15 locuri

### Clasa a IX-a — profil instalatori

- instalatori 15 locuri

### — profil mecanic

- mecanici 15 locuri

Pentru cursul seral se pot înscrie tineri și adulți care au absolvit învățământul gimnazial (cl. a VIII-a) sau studii echivalente.

Pentru toate profilurile, înscrierile se fac până la data de 30 Iunie 1993.

## EXAMENUL DE ADMITERE

### Sesiunea I

- 5 iulie 1993 — Limba și literatura română (scris)
- 7 iulie 1993 — Matematică (scris).

### Sesiunea a II-a

- 30 august — 6 septembrie 1993 (pentru locurile rămase neocupate).

Informații suplimentare la secretariatul liceului, str. Minerului, nr. 30, telefon 62 09 75.

SPORT \* SPORT \* SPORT \* SPORT

Divizia Națională

STEAUA — NOUA CAMPIONĂ A ȚĂRII

Inainte de a se încheia ultima etapă a Diviziei Naționale, Steaua avea titlul asigurat. În fața suporterilor săi, Steaua — în meciul cu Universitatea Craiova — le aduce acestora bucuria unei noi victorii și încă două puncte în clasament. Ilie Dumitrescu și-a etalat din nou tehnica sa și a mai adăugat două goluri la titlul de golgheter al actualei ediții a campionatului. A fost o partidă frumoasă, fără o miză deosebită, studenții craioveni jucând probabil cu gândul la finala Cupei României ce și-o vor disputa sâmbătă seara, la lumina reflectoarelor, cu Dacia Unirea Brăila.

Dinamo a învins destul de ușor pe studenții lui Andone, în timp ce Rapid a cedat la limită, la Galați. Atât Petrolul, cât și Progresul și-au asigurat victoriile pe terenurile proprii, deși la Ploiești emoțiile retrogradării dispăruseră treptat, aflându-se evoluția scorului la Bacău. Lipsiți de motivație

Selena avea un minus de 28 de goluri — demoralizată după înfrângerea de la Sibiu, au abordat neîncrezători partida cu Farul, care n-a așteptat invitații prea multe și a înscris gazdelor 2 goluri, ajungând pe un loc mai puțin sperat în urmă cu câteva etape: locul nouă în clasamentul final. Dintre echipele ce luptă pentru un loc în Cupele Europene, Gloria Bistrița, Electroputere și Sportul Studențesc, o victorie surprinzătoare (la scor) — și pentru fotbalistii bistrițeni — a obținut Gloria la Cluj, studenții de aici asigurându-le vecinilor din nord „depășirea” fotbalistilor de la Electroputere, aceștia dispunând doar cu 3-0 de Poli. Timișoara.

O notă bună pentru fair-play-ul echipei C.S.M. Reșița, echipă săracă, dar constituită, nu s-a lăcomit la arginți și deși retrogradată, iese cu fruntea sus din prima ligă a fotbalului nostru.

Rezultatele etapei din 20 iunie (ultima a campionatului): Dinamo — Sportul Stud. 4-2; C.S.M. Reșița — Dacia 2-0; Electroputere — Poli. Timiș. 3-0; Steaua — Univ. Craiova 3-1; Petrolul — F.C. Brașov 2-0; Oțelul — Rapid 2-1; „U” Cluj — Gloria B-ța 1-5; F.C. Selena — Farul 0-2; Progresul Buc. — Inter Sibiu 4-2.

CLASAMENTUL FINAL

Table with 6 columns: Rank, Team Name, Goals Scored, Goals Conceded, Goals Difference, Points. Lists teams from 1. STEAUA to 18. C.S.M. Reșița.

Divizia A

A 1

Rezultatele etapei din 20 iunie (ultima a campionatului): Flacăra Moreni — Chimia Rm. Vâlcea 2-0; Foresta — Gloria Buzău 4-2; Portul C-ța — Unirea Slobozia 7-1; Ceahlăul P.N. — C.S.M. Suceava 3-0; A.S.A. Tg. M. — Poli. Iași 1-0; Unirea Focșani — C.S. Olt '90 3-0 (neprezentare); Faur Buc. — C.F.R. Galați 4-0; Steaua Mizil — Callatis Mangalia 3-0; F.C. Argeș — Autobuzul Buc. 2-0.

CLASAMENTUL FINAL

Table with 6 columns: Rank, Team Name, Goals Scored, Goals Conceded, Goals Difference, Points. Lists teams from 1. CEHLĂUL P.N. to 18. Unirea Slobozia.

A 2

Rezultatele etapei din 20 iunie (ultima a campionatului): Corvinul — Unirea A. Iulia 2-1; I.C.I.M. Bv. — C.F.R. Cluj 2-0; Met. Bocșa — F.C. Drobeta 4-0; F.C. Bihor — Gloria Reșița 4-2; Metrom Bv. — Tractorul Bv. 2-0; Olimpia S.M. — Jiul Petroșani 3-1; U.T.A. Jiul Craiova 3-1; C.F.R. Timișoara — Metalurg. Cugir 1-1; F.C. Maramureș — Armătura Zalău 6-3.

CLASAMENTUL FINAL

Table with 6 columns: Rank, Team Name, Goals Scored, Goals Conceded, Goals Difference, Points. Lists teams from 1. U.T.A. to 18. Olimpia S.M.

- CEHLĂUL PIATRA NEAMȚ și U.T. ARAD s-au clasat pe primele locuri în cele două serii și vor promova în DIVIZIA NAȚIONALĂ.
• Pe locurile sortite retrogradării: UNIREA SLOBOZIA și C.S. OLT '90 (seria I) și OLIMPIA SATU MARE și METALURGISTUL CUGIR (seria a II-a).

UN FRUMOS SUCCES

PARĂNGUL LONEA A PROMOVAT ÎN DIVIZIA B

In campionatul de fotbal, ediția 1992-1993, Divizia C — faza județeană, din primele trei etape s-a constatat că Minerul Știința Vulcan și Parângul Lonea vizează clasarea pe primul loc și deci promovarea în Divizia B. Turul campionatului a aparținut Minerului Știința Vulcan (antrenor principal Petre Libardi), echipa sa dovedindu-se pregătită pentru acest obiectiv. Apoi a apărut în luptă și Constructorul Hunedoara — cu Dumitru Gălan la timonă, având ca elevi și mulți jucători tineri veniți de la Corvinul Hunedoara, formație ce a surprins plăcut pe terenurile care a evoluat și care, de fapt, s-a și calificat pentru faza superioară (pe județ) în Cupa României la fotbal. Din etapa a 18-a, în retur, Parângul Lonea a preluat însă conducerea în clasament și doar în etapa a 21-a a mai cedat locul 1 Minerului Șt. Vulcan, pentru o etapă, în rest a condus

până la sfârșitul returului, calificându-se pentru baraj.

Barajul trebuia susținut cu formația Minerul Moldova Nouă, sistem tur-retur. Și după cum se cunoaște, primul meci s-a disputat în deplasare. Atenționari că Moldova Nouă are o echipă bine pregătită tehnic, tactic și fizic, Parângul Lonea (C. Cătuși, antrenor principal și Sălăjan, secund) s-a pregătit corespunzător și mai ales a intrat decis pe teren, surprinzându-și adversarul printr-un joc alert, în viteză, pe atac, lăsând fără replică și tribuna. Scorul de 1-1 era dător de mari speranțe pentru calificare, contându-se pe forma bună în care se aflau fotbalistii din Lonea. Deci, pentru retur se puneau doar problema scorului. Prea încrezători în propriile forțe, au abordat partida de acasă mai puțin conectați. Din aceste motive, Movilă, Nichimiș, Crețu, Frâncu au

ratat situații incredibile, fierbându-i în suc propriu pe spectatori, antrenori și conducători ai asociației și secției de fotbal. De cealaltă parte, Minerul Moldova Nouă s-a arătat a fi cu totul altă echipă, luptând până la epuizare. Până la urmă, Stana, dovedindu-și clasa și experiența sa, chiar la sfârșitul meciului a executat impecabil lovitură de la 16 m (în urma unui fault chiar asupra sa) și a adus victoria pe deplin meritată a Parângului Lonea, ceea ce le-a și asigurat promovarea în Divizia B. Felicitări echipei, conducătorilor tehnice (Cătuși și Sălăjan), a asociației (ing. Ilie Bălănescu), secției de fotbal (ing. Victor Cazacu).

Formația victorioasă în calificare: BAZOIANU, Munteanu, Botezatu, Simeoiu, Lazăroiu, Leleșan, Nichimiș (URSU), Movilă, Crețu, Stana, Frimă (VARGA).

HANDBAL FEMININ

IMPORTANT PENTRU ABSOLVENTELE CLASELOR A VIII-A

La Liceul „Traian” din Deva va funcționa, începând cu anul școlar 1993-1994, o clasă a IX-a (liceu) cu program integrat de educație fizică și sport (handbal fete, în profil umanistic). Probele de aptitudini, eliminatorii, au loc în perioada 28-30 iunie 1993, la sediul școlii. Pentru elevii din alte localități se asigură condiții de cazare și masă, iar clasa respectivă va fi încadrată cu cei mai buni profesori.

Activitățile clasei, în domeniul performanței sportive, vor fi sprijinite de sponsori echipei divizionare „REMIN” Deva, în vederea asigurării unei puternice pepinieri pentru handbalul feminin de performanță în municipiul Deva. Cine dorește informații suplimentare poate să le ceară la secretariatul liceului, telefon 62 09 75, strada Mierului, nr. 30.

Bucuria victoriei la Arad, amărăciunea înfrângerii la Cugir și Satu Mare

S-a încheiat ediția 1992-1993 a Campionatului Diviziei A și la Arad miile de susținători ai „bătrânei doamne” au trăit și sărbătorit marea bucurie a victoriei câștigării campionatului și a obținerii promovării pe prima scenă fotbalistică a țării. După 11 ani, U.T.A. — o echipă simpatizată într-o mare parte a țării — a revenit în prima ligă a fotbalului românesc. Felicitări și o prezentă cât mai lungă în Divizia Națională!

Așa cum era de așteptat, întâlnirea dintre C.F.R. Timișoara și Metalurgistul Cugir, din ultima etapă a campionatului, a fost cea mai disputată din seria a II-a a Diviziei A, ținând

cu „sufletul la gură” pe suporterii lor până în ultimele minute ale jocului prezentați la meci sau în transmisia la radio. Ambele formații aveau același număr de puncte (28) însă cefeștiștii beneficiau de un golaveraj mai bun (36-54) față de metalurgistii (43-64). Și, iată, golaverajul le-a salvat pe gazde. Fiindcă Metalurgistul dat o replică neașteptată cefeștiștilor, ce au fost mult timp conduși și abia în final au egalat. De fapt, e singurul punct obținut de oaspeții în ambele serii ale Diviziei A. Din păcate, pentru cugireni nu a fost de ajuns să evite retrogradarea.

CORVINUL — UNIREA ALBA IULIA 2-1

Spectatorii (mai puțin ca la alte partide susținute de hunedoreni la Brad) au urmărit un meci viu disputat în care prima repriză a aparținut mai mult oaspeților cu un joc elaborat și legat, cu pase rapide și precise, cu șuturi puternice la poartă. Siguri pe ei, ocupau înaintea jocului locul 8 în clasament, au acționat cu siguranță, ca o echipă omogenă, ce în anul trecut luptase pentru titlu. În minutul 6 al primei reprize, din trei pase, S. Mărgineanu (un vârf activ, penetrant) ajunge în colțul careului de 16 m și nejenat de nimeni trage puternic, cu sete și înscrie în colțul lung al porții lui Ioniță

până la pauză nu reușeau egalarea, deși au avut câteva ocazii bune de a înscrie.

Imediat după reluare, în minutul 50, Tița ia o minigol pe cont propriu și după un „slalom” ajunge în careu și este faultat. Lovitura de la 11 m este transformată impecabil de Bordeanu, 1-1. Nu trec nici două minute și Șumădică află într-o situație ideală de șut, lângă linia careului de 16 m, nu iartă pe Seliuc, înscriind pentru Corvinul: 2-1. Deși în continuare s-a jucat deschis, cu faze în ambele porți, scorul nu s-a mai modificat.

Pe acest fond, apar și slăbiciunile mai vechi ale unor jucători și

CORVINUL: Ioniță, Farușnic, Chira, Haidiner, Tețileanu, Chezan, Mitrică (Gabor), Bordeanu, Șumădică, Tița (Păcurar), Bozga.

A arbitrat satisfăcător Petru Bogdan din Reghin.

KARATE

TREI CAMPIONI NAȚIONALI PENTRU JUDEȚUL HUNEDOARA

La Iași a avut loc Campionatul Național de karate, competiție organizată de Asociația de karate — Do Tradițional din România, sub președinția maestrului „sensei” Dan Stuparu 5 Dan, la care au participat peste 650 de sportivi, copii, juniori și tineret la probele kumite, kata individual, kata pe echipe, embu și embu mixt. Deși cu delegații reduse, datorită prețurilor mari, cluburile județului Hunedoara au obținut rezultate foarte bune. Astfel clubul Ryu-Do — Deva, avându-l instructor pe Teodor Telembici 1 Dan, a obținut două titluri de campion național, prin Ionel Popa la

kumite masculin la grupa de vârstă 16-18 ani 5-4 Kyu și Marius Petrescu la kata individual masculin, la grupa de vârstă 14-15 ani 5-4 kyu, precum și două locuri 3 prin Maria Olăla kumite fete, 11-12 ani 5-4 kyu și Ionel Popa, la kata individual masculin, grupa 16-18 ani 5-4 kyu.

Și reprezentanții A.S. Constructorul Hunedoara, instructor Simo Ianoș, au obținut un titlu de campion național la Embu Mixt, un loc doi la kumite individual fete și un loc III la kumite individual masculin, toate la grupa de vârstă 16-18 ani peste 3 kyu. (Prof. Mircea Sârbu).

Rezultatele concursului Pronosport din 20 iunie

Table with 3 columns: Team Name, Score, Points. Lists teams like DINAMO — SPORTUL STUD. 4-2, C.S.M. REȘIȚA — DACIA BR. 2-0, etc.

# MICA PUBLICITATE

## ANIVERSARI

La mulți ani, viață plină de bucurii și noroc pentru Lavinia Răscolean. Părinții, verișoara Adina și prietena Felicia. (7167)

## VANZĂRI

S.C. ANDUNIA S.R.L. vând en gros și en détail set motor Dacia 1300, 2.010, tip Borgo, Pitești, preț cu amănuntul 40.950, garanție 6 luni. Relații telefon 627152. (6953)

Vând Mercedes 200 D, stare bună, preț convenabil. Telefoane 666543, 618585. (6933)

Vând Ford Transzit, fabricație 1979, preț avantajos. Telefon 629370. (6939)

Vând mobilier dormitor vechi, lemn de cires, stare foarte bună. Telefon 623762, după ora 15. (6932)

Vând caroserie Dacia 1300, pentru piese de schimb și punți poliuretane (80x30 cm) Telefon 622833. (6931)

Vând urgent apartament 2 camere de comandat, etaj I, din cărămidă. Telefon 621000. (7482)

Vând mașină înghețată și mașină cornete. Relații telefon 623221. (7713)

Vând remorcă auto-nouă. Telefon 612002, Deva. (6230)

Vând televizor Diamant, telefon 629702. (6944)

Cumpăr urgent loc de veci în str. M. Eminescu, Deva. Telefon 625411, după ora 20. (6923)

Vând aparat sudură la gaz. Informații telefon 627234, Deva. (7710)

Vând două butelii aragaz, Deva, telefon 612943. (7715)

Vând butelie aragaz, normală. Telefon 612558. (7716)

Vând apartament oraș. Telefon 642067. (6953)

Vând IMS Diesel, stare foarte bună, vizibil miercuri în fața pieței Deva și joi în fața pieței Brad. (6952)

Vând Dacia 1300. Deva, telefon 628355. (7718)

Vând Audi 80, an fabricație 1981, stare bună pentru piese de schimb, preț convenabil. Simeria, str. Progresului, nr. 37, telefon 661158, zilnic. (7717)

Vând garsonieră ultracentral, cu îmbunătățiri și telefon, confort I, preț în valută 9500 DM. Telefon 64953. (6943)

Vând apartament 2 camere, etaj I, confort I, zona pieței, preț 7000 dolari. Deva, telefon 612780. (6942)

Vând apartament 2 camere, parter (posibilități privatizare). Informații telefon 625533. (6946)

Vând calorifer fontă, 3 bucăți. Telefon 626531. (6950)

Vând apartament 2 camere, parter, ultracentral, posibilități amenaja-

re spațiu comercial. Oraș-tie, telefon 642929. (7709)

Vând Toyota, piese. Simeria, telefon 660975. (6945)

Vând TV românesc, Diesel, 3 locuri, preț convenabil și Dacia 1300, an fabricație 1980. Telefon 627876. (6927)

Vând pisici siameze (pui). Deva, str. Banatului, nr. 5 (peste calea ferată). (6926)

Vând loc casă și sură, fundație casă și livadă în Cozia, nr. 12. Telefon 613964. (6924)

Vând Ford Taurus 1.3 I, an fabricație 1979 și stație Rx/Tx Prezident Valery (40 canale). Informații telefon 627068, după ora 15. (6923)

Vând autocamion Raba, Saviem, ARO 10, motocicletă MT10, 36 CP, cu ataș, caroserii Dacia și Oltcit recondiționate. Telefon 770457, după ora 20. (6922)

Vând Trabant 601, fabricație 1985, stare bună, preț convenabil. Telefon 622784. (6928)

Vând casă mare și grădină, Dacia 1310 break și berline, an fabricație 1987. Telefon 624011. (6925)

Vând urgent Dacia 1300, preț convenabil. Telefon 730808, după ora 16. (7715)

Vând apartament 2 camere, str. Transilvaniei, nr. 1, bl. V.5, etaj I, ap. 5, Hunedoara — 5500 DM. (6912)

Vând biciclete semi-cursiere, import, noi, preț convenabil. Bobalna, nr. 145. (6911)

S.C. SUPER MARKET S.A., bdul Decebal, bl. 5, parter, vinde urgent Audi 80 Diesel, în stare perfectă și piese de schimb. Telefon 614246. (6921)

Vând apartament 2 camere, de comandat, confort I, str. Zamfirescu, preț negociabil, 5500000 lei. Relații la telefon 627677. (6949)

Vând convenabil Skoda 100 S. Telefon 731228. (6907)

Vând materiale pentru construcții: țiglă, bolțari, lemne rășinoase. Beriu, nr. 63 A. (7643)

Vând mașină înghețată, nouă. Hațeg, telefon 770647. (7641)

Vând urgent apartament 3 camere, cărămidă, parchet, gaze. Oraștie, Pricazului, bl. 54/20, după ora 18. (7686)

Vând motocicletă Minsk, nouă și motor nou. Telefon 624328. (6910)

Vând video Hyundai, recorder cu telecomandă, 1993, plus 15-casete înregistrate. Telefoane 623824, 612412, după ora 20. (7721)

Vând parbriz VW Passat și cumpăr folie dublă VW Passat Diesel și suport cutie de viteză. Telefon 624254, după ora 20. (7708)

Vând casă în Mănerău. Relații telefon 619209, după ora 18. (7700)

Vând butelie aragaz. Deva, telefon 629624. (7647)

Cumpăr obiecte vechi: mobilier stil, tablouri, porțelan, sticlărie, argintărie, ceasuri, păpuși cu cap de porțelan. Adresați-vă la hotel „Sarmis”, camera 612, zilnic după ora 20 sau între orele 8-10. (7317)

Vând Dacia 1300, fabricație 1978, în stare bună, preț convenabil. Telefon 728010. (7164)

Vând garsonieră confort I, proprietate, Hunedoara, telefon 721731. (7165)

Vând casă cu grădină. Informații satul Măntia, nr. 144. (7166)

Vând urgent apartament 2 camere, zonă magistrală, apartament 3 camere, zonă Dumărea, preț convenabil. Informații telefon 714314. (7169)

Vând cuptor cu micro-unde, nou. Telefon 716923, orele 9-18. (7170)

Vând convenabil color Funai, sigilat și color Nordmend. Hunedoara, telefon 729280. (7172)

Vând urgent Dacia 1300, preț convenabil. Telefon 730808, după ora 16. (7715)

## INCHIRIERI

Inchiriem prin licitație spații pentru altă destinație decât locuință, la Deva, str. Libertății, nr. 9 și la Oraștie, str. Strandului, nr. 1. Licitația va avea loc în ziua de 8 iulie 1993, ora 10, în Deva, str. Libertății, nr. 9. Relații la telefon 095/615550, zilnic între orele 10-12. (6906)

Căutăm garsonieră pentru închiriat sau apartament 2 camere, eventual preluare contract. Relații 613350. (7712)

Ofer garsonieră pentru închiriat. Telefon 628781. (7694)

Ofer spre închiriere garsonieră. Deva, zona pieței, 700 DM, anual. Deva, 626660. (7481)

## SCHIMBURI DE LOCUINTE

Schimb apartament 3 camere, cu apartament 2 camere sau garsonieră confort I, bl. 8, zona Astoria, etaj 3, sc. I. Telefon 624035. (6917)

Schimb apartament 3 camere, Bălcescu, cu două camere, centru. Telefon 625321. (7677)

## OFERTE DE SERVICI

AGENȚIA „INA TURIST” organizează lumea, miercuri și vinerea transport persoane pe ruta Deva—Cluj (Caritas) și retur. Informații zilnic, după ora 16. Telefon 625064. (6939)

Firma „MIR-ANT” vă oferă excursii în Turcia pe 4 zile, cu 2 nopți cazare și intermedieri vize pentru Grecia, Israel, Germania. Informații hotel „Timișoara”, telefon 096/190357, Timișoara. (6913)

## COMEMORĂRI

Azi, 22 iunie, se împlinesc 9 ani de la nemiluoasa despărțire de iubita noastră LENUȚA FLOREA VASTU. De 9 ani privim pe geam să o mai vedem o dată venind că așa devreme ai hotărât Lenuța să ne părăsești, să lași în urma ta pe cea mai scumpă floare Adina, necunoscându-te. Lăcrimi și flori pentru sufletul tău ales. Vei rămâne veșnic în amintirea noastră. Mama, Ilica Adina, frații Silvia, Ionuț, cumnații Neluța, Viorica, nepoata Mihaela. (7680)

Azi, 22 iunie, se împlinesc 1 an de lacrimi

și durere de când a plecat dintre noi pe drumul fără întoarcere, cea care a fost **MARILENA LIJANA MATIS**. Nu te vom uita niciodată. Părinții, fratele, sora și nepoții. (6916)

## DECESE

Cu nefermuită durere, Verona și Costel, părinți, Violeta și Vladuț, soție și fiu, anunțăm stingerea fulgerătoare din viață a scumpului nostru **ing. DAN VICOL**. În vârstă de 28 ani, un fiu, soț și tată excepțional. Înormântarea va avea loc miercuri, 23 iunie 1993, ora 14, la Cimitirul Ortodox din str. M. Eminescu, Deva. Corpul neînsufliețit este depus la Casa mortuară Deva. În veci nemângâiați. (6941)

Socrii, cumnata, unchi, mătușile și verișorii anunțăm cu adâncă durere stingerea din viață a dragului nostru **ing. DAN VICOL** un om de mare omenie. Amintirea ta va rămâne veșnic în memoria noastră. (6941)

Întreaga noastră compasiune familiei greu încercate în incredibila dispariție a dragului nostru **ing. DAN VICOL** Fmii Ionel și Laura Popa. (6940)

Un ultim omagiu celui care a fost **ing. DAN VICOL** din partea familiei Jurcău. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (6948)

Familia Bedea este alături de familia Vicol la dureroasa pierdere a fiului său **DAN**. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (6909)

Cu adâncă durere, colegii de serviciu din secția Turnătorie a REMPES Deva anunțăm dispariția fulgerătoare, după o scurtă și grea suferință, în urma unui tragic accident, a celui care a fost **ing. DAN VICOL**, tânărul și dragul nostru coleg și prieten. Nu te vom uita niciodată. Sincere condoleanțe familiei îndurerate. (7714)

Colectivul Uzinei Mecanice Oraștie este alături de familia **ing. Constantin Vicol** la marea durere pricinuită de moartea fiului drag și-i transmite pe această cale sincere condoleanțe. (6471)

Cadrele didactice și studenții Universității Ecologice Deva, consternați de moartea fulgerătoare a dragului nostru student și coleg **DAN VICOL**, prezintă sincere condoleanțe familiei îndoliate. O lacrimă și o floare este tot ce-ți mai putem oferi. (7740)

Lețiția și Adela, soție și fiică, deplângem moartea fulgerătoare a celui care a fost iubitul nostru soț și tată **ALEXANDRU HERBAN**, în vârstă de 66 ani. Înormântarea are loc azi, 22 iunie 1993, ora 14, la Teiuc. Nu te vom uita niciodată. (6925)

Collegii de la Muzeul Județean Hunedoara—Deva, sunt alături de Adela la dispariția fulgerătoare a tatălui ei **ALEXANDRU HERBAN**. Dumnezeu să-l odihnească! (6936)

Familia Firczak este alături de Adela la dispariția fulgerătoare a tatălui ei **ALEXANDRU HERBAN**. Sincere condoleanțe. (6937)

Familii Darie, Ster, Bălan și Siriteanu sunt alături de familia **ing. VICOL**, în grelele momente pricinuite de dispariția prematură a fiului lor **ing. DAN VICOL**. Sincere condoleanțe. (6925)

Collegii de la **CARME-TAPLAST Deva** sunt alături de dl Cismaș Iosif, la marea durere pricinuită de moartea tatălui său, **AUREL CISMAȘ**. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (6934)

Personalul sanitar al Maternității Hunedoara regretă sincer trecerea în neființă a mamei medicului șef de secție, dr. Crăciunescu Mihai. Sincere condoleanțe familiei îndurerate. (7168)

Conducerea Spitalului municipal Hunedoara este alături de dl doctor Crăciunescu Mihai la trecerea în neființă a soacrei sale. Sincere condoleanțe. (7171)

**S.C. „EUROVENUS” S.R.L. DEVA** Angajează prin concurs tinere între 18—28 ani, cu aspect fizic deosebit, cunoșcătoare a cel puțin 2 limbi de circulație internațională, pentru ocuparea a trei posturi de recepționar în hotel privat, categoria 4 stele. Relații suplimentare la tel. 612243, sau direct la recepția Hotelului, str. Eminescu, nr. 18. (469)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ „ULPIA” S.A. DEVA** Organizează concurs pentru ocuparea postului de **CONTABIL ȘEF**, în data de 7 iulie 1993. Condiții: — vechime în activitatea financiar-contabilă minimum 8 ani; — studii economice superioare. Relații la compartimentul personal al S.C. „ULPIA” S.A. Deva. (479)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ „FAVIOR” S.A. ORĂȘTIE** Efectuează, prin casa de comenzi din Oraștie, următoarele operații: ■ vânzarea în lunile iulie — august a.c. de articole din piei cu blană, fără schimb de piei; ■ argăsirea de piei vânat — animale de crescătorie; ■ curățirea de haine din piei velurate; ■ vopsit haine din piei nappa. Informații suplimentare la sediul Societății comerciale „FAVIOR” S.A. din Oraștie, str. Gheorghe Lazăr, nr. 2, telefon 641560, int. 360, 320 sau 383. (475)

**BANCA ROMÂNĂ PENTRU DEZVOLTARE** Angajează urgent ■ doi economiști, din care unul (bărbat) la Sucursala Deva și unul la Agenția Hațeg. Cererile se depun personal la Sucursala Deva, respectiv Agenția Hațeg. (474)

**CONSILIUL NAȚIONAL AL ÎNȚEPRINDERILOR PRIVATE MICI ȘI MIJOCII DIN ROMÂNIA FILIALA JUDEȚEANĂ HUNEDOARA — DEVA** Anunță membrii săi și toți întreprinzătorii privați (societățile comerciale, asociațiile familiale și independente), că sediul provizoriu al organizației se află în Deva, str. Andrei Șaguna, nr. 1 (sediul S.C. „Garant” S.R.L.), având telefonul 095/611592, Deva. Se pot obține relații direct la sediu sau prin telefon, zilnic, de luni până inclusiv vineri, între orele 9—17. Vă așteptăm! (7521)